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„Születésed napjától tiéd a királyság  
 szentséges fényességben  
 a hajnalcsillag előtt szültelek téged.” 
  
         (Zsolt. 109, 3) 
 
 Áldott karácsonyt, békés szép ünnepet!  
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„Virtuális tájékozódás – virtuális tájékoztatás” 
– továbbképzés a győri megyei könyvtárban 

 
 2005 őszén Győrben, a Kisfaludy Károly Megyei Könyvtárban két napos 
továbbképzésen vehettek részt a térség könyvtárosai, melyet „Virtuális tájékozódás – 
virtuális tájékoztatás” címmel rendezett a megyei könyvtár. 
 Az első napról (szeptember 27.) az előző Hírlevélben olvashattak a Kollégák. 
 A második napon a „Könyvtári hét” egyik programjaként, október 4-én „Etikai 
és jogi kérdések. Könyvtárak és szolgáltatásaik” címmel hallhattunk előadásokat. 
 Az első előadó Dr. Horváth Sándor Domonkos (Galgóczi Erzsébet Városi Könyvtár, 
Győr) jogász-könyvtáros volt. A kolléga - a KATALIST-en gyakran olvashatjuk a leveleit - „A 
könyvtárosi tevékenység bináris kódjai” címmel tartott előadást, melynek szövege 
olvasható a www.kulturalisjog.hu Internetcímen. Az előadó, aki tagja a könyvtáros etikai 
kódexet előkészítő bizottságnak, a kódex „tízparancsolatát” - így nevezte az etikai kódex tervezet 
10 fejezetcímét – elemezte, párhuzamba állítva az egyéb tudományterületeken használt ún. 
bináris kódokkal. 
 A másodikként Amberg Eszter (Könyvtári Intézet): „A Szerzői jogi törvény 
könyvtárakat érintő jogszabályai és a digitalizálás”- ról beszélt, majd Keszthelyi 
András (Budapesti Műszaki Főiskola) mondta el gondolatait a „Korlátozható-e az 
Internet-használat a könyvtárban”? kérdéssel kapcsolatban. 
 Délután a szlovákiai Somorján működő Bibliotheca Hungarica  gyűjteményt mutatta 
be Végh László, majd a Burgenlandi Magyar Könyvtárat (Alsóőr) Kelemen László. Utolsó 
előadóként a Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár szolgáltatásairól tájékoztatta a 
részvevőket Nagy Mária könyvtáros. 
 Ásványi Ilona 
 Főapátsági Könyvtár Pannonhalma 
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